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什么是“绿色城市”（Go Green in the City）？

这是全球能源管理专家施耐德电气推出的一类新的创新案例竞赛，有19个国家的学生参与。“绿色城市”（Go Green in the City）国际案例挑战赛的特别之处是为城市创造出新的创造性能源解决方案。通过“绿色城市”（Go Green in the City），我们已经不再采用常规的预先编写式案例，而是更多地关注于解决环境和物流问题的创新方案，帮助个人和机构最充分地利用能源是施耐德电气日常业务的核心所在。
哪些人可以参与？
商科和工科的本科生（大二至大四）、硕士生、MBA学生，来自19个国家：巴西、中国、法国、德国、印度、俄罗斯、土耳其、美国、墨西哥、加拿大及其8个东南亚国家，面向190多所大学。此外，此竞赛还有另一个重要目的，即施耐德电气希望在如何制定未来的绿色计划融入女性的观点和视角。施耐德电气希望招聘更多的女性员工，也希望有更多女性参与此计划，尽管男性和女性均可申请。
为什么招募更多女性？你们招聘女性是否存在问题？
工程行业需要更多的女性加入，节能和绿化相结合的业务对于女性来说非常有吸引力。由于先前申请我们职位的女性人数并未达到我们的目标，我们期望借助这种明确的目标，能够招聘更多的女性员工。
你们将如何开展此活动？
此竞赛鼓励学生以两人组合、其中至少有一名女生，在家居、零售业、医院、大学、供水、交通及公共服务等城市关键行业提出可行的能源管理解决方案。您可以参考http://www.gogreeninthecity.com/the-challenge/inspiration-for-ideas  获取更多选题灵感。25个最佳组合将于2013年6月飞往巴黎参加决赛，并将获得实习面试机会。
你们如何选择这些组合？
我们的判断依据将集中在创新技能、解决问题技能以及方案的可行性上。将由来自施耐德电气的评审委员会来选择谁可以晋级。
在每一阶段会选择多少选手？
在第一轮，我们将根据创新性陈述来选择100个组合，即200人。他们将被要求对自己及其构想进行创新性的陈述，陈述可采取视频、绘画或文字等任何适合其个性和能力的形式。在选出100个组合后，这些组合将与其来自施耐德电气的导师一起制定出其能源解决方案的概要，我们将根据这些概要来选出25个组合，即50人。这25个组合将于2013年6月27日至28日在巴黎参加为期两天的决赛。他们将与其导师一起改善其参赛案例，决出冠军。为期两天的赛程包括现场活动，讲座，面谈及案例研究，帮助你更加了解施耐德电气
是否能够真的因为参赛而获得工作岗位？
优胜组合将保证可以获得施耐德电气的有吸引力的工作合同。50位或更多的参赛者将被列入实习计划面试名单。施耐德电气有很多工作机会，而施耐德电气整合计划则旨在对新入职员工以及转岗到新职位或新国别的员工提供帮助。
施耐德电气的实习计划是如何设计的？
实习是职业阶梯上至关重要的第一级。凭借多种领域的工作任务，施耐德电气可以为您提供完全与您的培训相适合的有趣的实习内容。您将从导师的支持和指导中获益。在施耐德电气实习的其他重要内容是，通过在职网络建立人脉，获得初始工作经验和参照，以推进您的职业发展。
胜出组合将得到什么？
优胜组合将访问施耐德电气的全球机构，走访各个设施，与员工和高管联系，并进一步获得工作机会。
此竞赛将持续多长时间？
申请的第一轮到2013年3月3日截止。参赛者与导师一起编制参赛案例概要的阶段到2013年4月28日截止。

你们如何在学生中推广这次竞赛？
我们将采用通过学生网络寄送参赛邀请，在网站上用标题广告进行推广，在大学里张贴海报、发放传单，我们还将在大学组织介绍此次竞赛的活动。迄今为止我们的竞赛网站访问量非常大，看样子此次竞赛引发了很多人的兴趣。
此类竞赛是否会再次举办？
此挑战赛每年都会举办，自2011年起已成功举办两届。
更多信息请访问http://www.gogreeninthecity.com
如有任何疑问，请发送邮件至：info@gogreeninthecity.com ,我们会在收到后第一时间给予回复。
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